1. 120 adet ceviz 5 ve 7 yasglarindaki ¢ocuklara yaslari ile ters orantili olacak bicimde dagitihyor.
Daha sonra kiigik cocugun aldidi ceviz sayisi degistiriimeden buytk ¢cocuga bir miktar daha ceviz veriliyor.

Son durumda c¢ocuklarin aldiklarn ceviz sayilari yaslar ile dogru orantili olduguna gére, biiyiik cocu-
ga sonradan verilen ceviz sayisi kagtir?

2. Emir'in 320 TL parasi vardir. Emir'in parasi, Tunahan'in parasinin %20'sine esittir.

Buna gdre, Tunahan'in parasi kag Tiirk lirasidir?

3. Asadgidaki sekilde ABCD dikdortgen ve CDEF paralelkenardir.
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m(FET) =8°ve m ((ﬁb) = 72° olduguna gore m(Eﬁi) kac derecedir?

4, a) Diizgiin cokgenin tamimini yaparak iki drnek veriniz.

b) Bir dig acinin dlgiisii 36° olan diizgiin ¢cokgenin kac¢ kenari oldugunu bulunuz.



5. Asagidaki sekilde ABCD eskenar dértgen ve BEFC yamuktur.
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ABCD egkenar dortgenin gevresinin uzunlugu 60 cm'dir. BEFC yamugunun ¢evresinin uzunlugu, ABCD egke-
nar dortgenin ¢evresinin uzunlugundan 4 cm daha fazladir.

ABCD eskenar dortgenin alam 180 cm? ve | EF | = 20 cm olduguna gére BEFC yamugunun alam kag
santimetrekaredir?

6. Asagdida O merkezli cember verilmistir.
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|ATB | = 10 cm olduguna gdre cemberin gevresinin uzunlugu kag santimetredir?
(m yerine 3 aliniz.)

7. Asadgida bir eskenar tg¢genin kenarlarini ¢cap kabul eden yarim daireler gizilmistir.
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Eskenar iicgenin ¢evresinin uzunlugu 42 cm olduguna gére, yarim dairelerin alanlari toplami kag

santimetrekaredir? (x yerine % aliniz.)



Ahmet'in mavi bilyelerinin sayisi kirmizi bilyelerinin sayisinin 3 katinin 2 fazlasina esittir. Babasi Ahmet'e

8 mavi, 20 kirmizi bilye vermistir. Son durumda Ahmet’in kirmizi bilye sayisi, mavi bilye sayisindan 6 fazla
olmaktadir.

Buna goére son durumda Ahmet’in toplam kac tane bilyesi oldugunu bulunuz.

Bir magazada; monta etiket fiyati izerinden %16, gdmlege ise %12 indirim uygulanmaktadir.

Alper bu magazadan 1 adet mont ve 2 adet gomlek almigtir. Alper’in mont ve gémlekler icin 6dedigi toplam
para miktari birbirine esittir.

Montun indirimli fiyati 1848 TL olduguna gére, 1 mont ile 1 gdmlegin etiket fiyatlari toplami kacg Tiirk
lirasidir?

3. Asagidaki sekilde AD/FI ve [GE]/[CHJdir.
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m(ABH) =110° ve m(DCH) = 105° olduguna gére m(GEH) kag derecedir?

9. Asagidaki tabloda bir ilin gunlik ortalama sicaklik degerleri verilmistir.

Tablo: Gunluk Ortalama Sicaklik Degerleri

Giin Sicaklik (°C)
Pazar 12
Pazartesi 14
Sali 10
Cargsamba 16
Persembe 8

Tablodaki verilere gore ¢izgi grafigini olusturunuz.



4. Asagida O ve K merkezli iki cember verilmistir.
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m(AC) = 90°, m(PRS) = 72° ve |OA|= 4 cm'dir.

|ADC | = | PRS | olduguna gore K merkezli cemberin yaricap uzunlugu ka¢ santimetredir?
(x yerine 3 aliniz.)

5. Asagida O ve M merkezli iki daire verilmistir.
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O merkezli dairenin alani M merkezli dairedeki 40° lik daire diliminin alanina esittir.

Buna goére, M merkezli dairenin yaricap uzunlugu kac¢ santimetredir? (xt yerine 3 aliniz.)

1. Ayse'nin mavi ve kirmizi bilyeleri vardir. Ayse'nin mavi bilyelerinin sayisinin kirmizi bilyelerinin sayisina orani
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Ayse'nin kirmizi bilye sayisi 48 olduguna goére mavi bilye sayisini bulunuz.

2. “%150'si 12 olan sayi kactir?





